
TREND: (Adults) How interested are you in following professional football; very 

interested, somewhat interested or not interested at all? 

 

                     ADULTS....................... 

                     Very    Smwht   NotAt 

                     Int     Int     All     DK/NA 

 

Dec 08, 2016         27      29      44       - 

Jan 26, 2015         25      31      44       1 

 

               

TREND:  (Adults, If Very or Somewhat interested) What is your favorite professional 

football team? 

 

                     FOOTBALL FANS 

                     Dec 08  Jan 26 

                     2016    2015 

 

New York Giants      44      36 

New York Jets         8       9 

Philadelphia Eagles  15      17 

Baltimore Ravens      -       1 

Chicago Bears         1       1 

Cleveland Browns      -       1 

Dallas Cowboys        7       8 

Denver Broncos        1       1 

Green Bay Packers     2       4 

Indiana Colts         -       1 

Los Angeles Rams      1      na 

Miami Dolphins        1       1 

Minnesota Vikings     1      na 

New England Patriots  4       3 

Oakland Raiders       1       1 

Pittsburgh Steelers   3       4 

San Francisco 49ers   1      na 

Seattle Seahawks      -       1 

Washington Redskins   1       1 

Other team            1       1 

DK/NA                 6       9 


